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Rysunek z zaznaczonymi przestami, na ktérych mozna wykonac¢
punkty podwieszeniowe

1. Punkty mozna wykona¢ bezposrednio w linii przesta lub pomiedzy nimi.

2. Minimalna odlegtos¢ punktu w opcji pomiedzy przestami to nie mniej niz
dwa metry od linii przesta, maksymalna wysokos¢ podwieszenia w tej opcji
to 7 m.

3. Maksymalny ciezar na 1 punkt wykonany pomiedzy przestami to 50 kg.

4. Maksymalny ciezar na 1 punkt wykonany bezposrednio na przesle w pionie
to 150 kg, maksymalna wysokos¢ podwieszenia w tym przypadku to 7 m.
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